

春节自驾回家，先看这份攻略

高速公路车流高峰预计出现在1月26日、27日,2月2日、3日

本报威海1月12日讯(记者陶相银) 2017年春运13日开始,大量有车一族将自驾返乡,由于春节假期高速公路免费,预计车流量较大。对此,高速交警给车主准备了一份出行攻略。

首先检查车况：胎压是否正常、刹车是否好使、机油是否够用、防冻液还有没有，这些都是容易被忽略的，如果是长途，建议先去给做保养。行车前一定要检查修车工具、警示牌是否齐全，以防途中爆胎、损坏。

其次检查行驶证、驾驶证、车是否已脱审,春运期间各地交警会加大检查力度,缺少证件或标志将被处罚。

春运期间也是北方雾霾和恶劣天气多发时节,高速行车或驾驶车体较高的车,要注意横风;遇大雾应减速慢行,与前后车保持安全车距,不要占用应急车道,就近驶离高速公路更安全。

目前,威海高速交警支队已排查辖区高速公路团雾、积雪、结冰路段,设置了警示标

识

春运期间，高速交警将严格检查车辆，客运车、危险品运输车、货运车辆是重点，主要检查超员、超载、违规运输烟花爆竹、携带危险品等行为。春运期间的19时至次日6时，禁止危险品运输车上高速；凌晨2时到5时，客运车禁止上高速。春节七天假期，禁止危险品运输车全程上高速。

预计高速公路车流高峰出现在1月26日、27日,2月2日、3日。

春节往返京威，国航有12个加班

本报威海1月12日讯(记者陶相银)记者从国航威海营业部了解到,春节期间,国航威海-北京航线推出12个加班,最低票价160元(不含机场费50元)起。国航威海营业部提醒,节前、节后北京回威海加班机票便宜,都是160元(不含机场费50元)起。

价格最便宜机票的航班不一定是加班航班,特价机票数量有限,先到先得,售完为止。

序号	日期	农历	班期 (周)	北京-威海	威海-北京
				航班号: CA9635	航班号: CA9636
				起飞时刻-降落时刻	起飞时刻-降落时刻
1	1月21日	廿四	六	17: 55-19: 25	20: 35-22: 10
2	1月22日	廿五	日	17: 50-19: 20	20: 25-22: 00
3	1月23日	廿六	一	17: 55-19: 25	20: 40-22: 15
4	1月24日	廿七	二	08: 55-10: 25	12: 25-14: 00
5	1月26日	廿九	四	16: 55-18: 25	20: 40-22: 15
6	1月27日	三十	五	16: 10-17: 40	18: 20-19: 55
7	1月31日	正月初四	二	20: 05-21: 45	22: 40-00: 15+1
8	2月1日	正月初五	三	17: 35-19: 05	20: 25-22: 00
9	2月3日	正月初七	五	10: 45-12: 15	13: 30-15: 05
10	2月4日	正月初八	六	07: 00-08: 30	09: 15-10: 50
11	2月5日	正月初九	日	11: 05-12: 35	13: 35-15: 10
12	2月6日	正月初十	一	06: 50-08: 20	09: 15-10: 50

春运普列卧铺票紧张
京沪济青方向动车票充足

本报威海1月12日讯(记者李彦慧通讯员慕菁华)1月13日春运拉开帷幕,记者从济铁烟台车务段了解到,青荣城际铁路预计发送95万人。

成至济南西D9458次,荣成至青岛北C6592、C6594次。莱阳站时隔三年,于1月10日恢复普速列车业务。

目前动车余票情况：由烟台、威海、荣成去济南、青岛、北京、上海、南京方向票相对充足，去往枣庄方向票紧张；烟台去武汉方向动车票基本售罄。

普速列车：由烟台去济南、北京方向卧铺票紧张，去菏泽、济宁、上海、南京、佳木斯、武汉、广州方向仅剩硬座或无座。



今日本报C叠4版

本版编辑:高洪超 美编/组版:宋时梅

山东彩民很“时髦” 用“手机在线”中了排列五500万

体彩“排列五”游戏有“十万大奖流水线”的美称,因玩法简单,天天开奖一直深受广大彩民喜爱。2017年1月11日晚,第17011期排列五开奖,开出号码“48687”,全国中出一等奖94注,山东彩民喜中51注,其中,聊城莘县一销售点中出50注,包揽奖金500万元,另外1注由青岛彩民中得。

经过省体彩中心的机房检索,聊城的中奖站是25406投注站的“手机在线”用户所中,中奖方式为定位复式。

式。大奖得主尚未领奖,他的神秘身份、中奖心得有待在领奖时为大家一一揭开。

2016年,山东彩民把“手机在线”运用的得心应手,“手机在线”也用大奖频频回馈彩民的厚爱,“手机在线”一年为山东彩民送出10万元及以上大奖69个、50万元及以上大奖15个、100万元及以上大奖5个。其中最高奖是彩民朋友通过“手机在线”投注七星彩所中得

的1000万大奖，“手机在线”为大家送来了越来越多的幸运。

2017年刚刚开始，“手机在线”又为彩民送来了500万大奖，聊城彩民很“时髦”，采用这一快捷的方式摘取了丰厚大奖。怕麻烦的小伙伴们、喜欢尝试新鲜事物的人们、没有时间去投注站的彩民们，都可以下载“手机在线”进行投注，轻松快乐间揽取大奖，随心所欲感受买彩票、中奖的惊喜和快乐。

